

Tiistai 12.4.2023

**Toimisto Rieväkatu 12 / Teams**

**Paikalla**

Heikki Tarvainen, Matti Anttonen, Pekka Huikuri, **Miikka Kyllönen (poissa)**, Leena Työläjärvi, Anna Grönroos, Juha Pakarinen, Paula Rossi, Ilona Pasma

**Teams**

Toni Hevonkorpi, Jouko Turunen, Timo Kotilainen, Anssi Ylinen

**1. Kokouksen avaus**

Heikki Tarvainen avasi kokouksen klo 15.05.

**2. Taloustilanne ja jaoston budjetti**

Käytiin läpi jalkapallojaoston kuluvan kauden tuloslaskelmaa ja budjettiesitystä 1.5.2023-31.4.2024.

Budjettiesitykseen lisätään vielä esitykset futsalin ja naisten alikustannuspaikkojen osalta. Budjettiesitykseen tehdään oma välilehtensä turnauksille.

Huomioitavaa budjettiesitykseen, varauduttava palkkojen yleiskorotukset takautuvasti ja mahdollinen uusi korotus? Tammelaan siirtymisen kustannukset, muutto + vuokrakustannukset?

Ilves ry:n budjettikokousta varten tehdään kassavirta-arvio, henkilöstömäärä, pelaajamääräarviot.

Johtokunnalle tiedoksi viimeistelty budjettiesitys alikustannuspaikoittain.

**3. Muut asiat**

- CM Turtola K-Plussa-tuki reilu 30 000 €, järjestetään äänestys siitä, mihin tuki kohdennetaan. Äänestysaika viikko. Käynnistetään äänestys tällä viikolla.

Äänestykseen vaihtoehtoja:

1. Valmennusosaamisen kehittämiseen erityisesti aloittavissa ikäluokissa?
2. Aluevalmentajamallin jatkamiseen?

### 3. Leinolan olosuhteiden kehittäminen?

- Ilona, Saku ja Anna järjestävät 3.5. Ilona, Saku ja Anna järjestävät varainhankinta-teamsin joukkueenjohtajille, ennakoiden tulevaa kautta.
- Päätetään varainhankintamahdollisuus kotisivuille joukkueiden Yleistä-osioon Joukkueemme toimintaa tukevat –nimiluettelo 100 €/nimi (+linkki kotisivuille halutessaan).

### 4. Seuraava kokous

Seuraava kokous ke 17.5. klo 15–17.

### 5. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 16.59.